

学先进 找差距 明思路 增干劲 县四个班子领导率团赴外地考察

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 胡海中 崔丽) 为学习兄弟县市在产业集聚区建设、重点项目建设、城镇建设等方面的经验和理念,查找自己的发展差距,进一步增强全县上下的干劲,推动全县经济社会更好更快发展,8月1日,皇甫立新、刘国庆、李子顺、段传文、刘俊奇、胡恩勇等四个班子领导率团赴临颍、西华、太康、民权四县观摩考察。沈丘县县直各相关单位、各乡镇(办)及重点企业负责人等100多人参加考察。

漯河市临颍县与沈丘县同是全省产业集聚区建设的排头兵,有着雄厚的工业基础,产业集聚区内形成了医药化工、食品加工、机械电器制造三大工业主导产业。县委书记皇甫立新一行详细了解了临颍县产业集聚区建设情况,并深入华冠养元灌装饮料有限公司、喜盈盈集团实地参观。近年来,西华县把工业发展摆在突出位置,基本形成了电子电器、制鞋制衣、食品加工、板材加工四大支柱产业,全县经济社会发展呈现出好的趋势、好的态势、好的气势。在太康县,考察团一行先后参观考察了该县产业集聚区鸿文纺织、斯大锅炉等企业。大家边走边看,边听边议,深深被该县产业集聚区强劲的发展态势所触动和感染。近年来,太康在抓重大项目、大招商上亮点凸显,形成了纺织和锅炉两大产业,发展后劲十足。商丘市民权县同沈丘县相距不远,同是农业

县四个班子领导慰问驻沈官兵

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王进)“八一”建军节前夕,7月29日,县委书记、县人武部党委第一书记皇甫立新,县委副书记、代县长刘国庆,县人大主任段传文,县政协主席刘俊奇等县四个班子领导带着全县人民对子弟兵的深情厚谊,先后到县武警中队、县军休所、县消防大队、县人武部走访慰问,为部队官兵和军队离退休干部送去了慰问金和慰问品,向他们致以节日的问候和良好祝愿。

慰问活动结束后,在县人武部召开了县委常委会议,听取了县委常委、县人武部政委秦岭关于党管武装工作、退役士兵服务中心工作情况和县人武部部长汪守保关于今年征兵工作情况的汇报。皇甫立新指出,去年以来,县人武部全面履行工作职责,大力加强“五支队伍”和“三个一线”建设,积极优化基层民兵组织结构,扎实推进民兵训练改革,切实提高应急应战能力,全县武装工作呈现出协调发展、稳步上升的良好局面。县委被省委、省政府表彰为“关心支持国防工作十佳单位”;县人武部被总政治部表彰

县领导下访现场办公化解信访积案

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 崔丽 王晓辉) 沈丘县委、县政府坚持以科学发展观统领经济社会发展全局,在推动经济社会又好又快发展的同时,高度重视信访稳定工作,不断创新群众工作机制和工作方法,努力化解社会矛盾和不安定因素,确保社会大局和谐稳定。

领导下访现场办公。沈丘县坚持县级领导及乡镇部门领导集体调度,集体会诊,逐案“把脉”,现场办公,对重点问题实行挂牌督办,限期办结。对信访案件,筛选出重点信访案件、难点信访案件、约访案件,由分包乡镇和分管部门的县处级领导分包,确保每个信访案件有人管、有人问、有人解决。

排查化解矛盾纠纷。该县还紧紧围绕抓源头,预防矛盾;抓疏导,缓解矛盾;抓结果,化解矛盾,实行矛盾纠纷排查情况定期报告

县体育运动学校被评为“国家高水平体育后备人才基地”

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 赵其友 胡耀森) 7月26日,沈丘县体育运动学校举行“国家高水平体育后备人才基地”揭牌仪式。省体育局青少年体育处处长胡庆元、市体育局局长张宁华、县副县长张艳秋出席揭牌仪式并揭牌。

近年来,沈丘县体育运动学校全面贯彻执行《奥运争光计划纲要》,加强学校管理和服务规范化建设,坚持“以训练为中心,读书与

沈丘召开工业发展招商引资暨产业集聚区建设推进会

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 邵永成 崔丽) 8月2日,沈丘县工业发展招商引资暨产业集聚区建设推进会在县委四楼会议室召开,县领导皇甫立新、刘国庆、李子顺、段传文、胡恩勇、段晓春、何明照、杨所超、郭宇、张东辉等出席会议,各乡镇办、县直各部分负责人及企业代表等参加会议。会议由县委副书记、代县长刘国庆主持。

会上,县委副书记、常务副县长胡恩勇宣读了《中共沈丘县委、沈丘县人民政府关于支持工业发展的意见》、《中共沈丘县委、沈丘县人民政府关于进一步加强开放招商工作的意见》,《中共沈丘县委、沈丘县人民政府关于加快产业集聚区发展的实施意见》,县委书记李子顺宣读了《中共沈丘县委、沈丘县人民政府关于表彰2012年度全县工业经济发展先进单位和个人的决定》,表彰和奖励了先进单位和个人。

县委书记皇甫立新指出,去

年以来,全县把工业发展、招商引资和产业集聚区建设工作摆在事关全局的重要位置,取得了令人瞩目的突出成绩,实现了工业经济稳步增长、开放招商持续扩大、产业集聚区载体功能不断完善的良好效果。他强调,在肯定成绩的同时,一要正视问题,保持清醒头脑。应当清醒认识到沈丘县在工业经济、招商引资和产业集聚区发展等方面与先进县市相比,还存在着很大差距;二要认清形势,提高认识,坚定信心决心。要清醒认识到近来沈丘县产业和企业发展中存在的一些不利情况,全县各级各部门务必要统一思想,树立忧患意识,统筹推进工业发展、招商引资和产业集聚区建设工作,坚定不移实施工业强县发展战略、对外开放发展战略和产业集聚区建设,以加速发展破解

在发展中遇到的问题难题;三要突出重点,抓住关键,全力提质增速,坚持狠抓工业发展、项目建设、招商引资、产业集聚区建设不动摇,做到把握全局、统筹协调、整体推进和突出重点、集中力量、力求突破的有效统一;四要明确责任,优化环境,凝聚合力。要进一步强化责任意识,工作目标细化量化,落实到人,形成一级带着一级干的工作机制。严打干扰企业生产和侵害企业权益的不正之风,杜绝吃拿卡要等不良行为。各级领导干部要集中精力认真研究在工业发展、项目建设、招商引资

和产业集聚区建设中的新形势、新情况、新问题,善于把握工作规律,学会运用市场手段破解瓶颈、解决难题。采取主要领导督查、督查主要领导的办法,促进问题解决,确保各项工作顺利推进、各项任务落到实处。

刘国庆在主持会议时要求,各级各部门要统一思想,认清形势,积极作为,把会议精神落实到具体工作中去,确保各项任务全面完成,为促进全县经济社会持续快速发展、实现富民强县新跨越、建设富裕文明美丽幸福新沈丘作出新的更大的贡献。

全城动员全民参与 倾力打造文明卫生城市



县领导在分包卫生区吉祥西路带头参与卫生清洁工作。



园林工人正在清理绿化带里的垃圾。



县直各部门都有自己的创建责任田。



环卫工人及时清运产生的垃圾。

3年来,沈丘县号召市民积极投身于省级文明城市创建之中。沈丘县认真贯彻并努力践行科学发展观,在抓好经济建设的同时,坚持把精神文明建设作为推动全县经济社会发展的战略工程,大力推进精神文明创建工作,取得了明显成效。县委、县政府领导

亲自带头分包卫生区,坚持定期清洁,为广大市民树立了榜样。广大群众对创建工作有了更高的认识,市民素质明显提升,市民行为越来越文明,城市品位越来越高。

(记者 韦伟 通讯员 崔丽 肖飞 艾长青 摄)

县人大常委会强化财政转移支付资金审计结果整改落实

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王景现 范晓红) 为督促转移支付资金审计结果整改落实,确保国家转移支付资金合理安排和使用,县人大常委会采取听取汇报和调研审议相结合、人大监督和审计监督相结合等方式,进一步增强监督实效。在去年听取审议县政府关于2011年转移支付资金审计情况报告的基础上,近日又听取审议了有关审计查出问题整改情况的报告。会议对审计部依法审计、强化监督整改,政府有关部门多措并举、积极整改所取得成效给

予充分肯定。针对整改落实中存在的个别整改单位负责人认识不足、整改措施不力、部分专项资金仍存在挤占和挪用等现象提出意见和建议:县政府及有关部门要对审计查出的问题和整改的情况进行总结分析,制定防范措施;不断加强和改进审计整改监督工作,突出重点,创新思路,切实加大对审计查出问题跟踪督办力度;完善审计整改问责制,进一步严肃财经纪律。

险情就是命令

——县政府领导深夜冒雨解决企业难题

□记者 韦伟 通讯员 宋振东

8月1日晚9时,电闪雷鸣,暴雨如注。外出参观考察刚刚归来的县委常委、常务副县长胡恩勇来不及休息,就带领县电业局、县工信局、县产业集聚区、县技术监督局等单位负责人来到县产业集聚区沙南综合园区。

7月31日的暴雨致使沈丘县产业集聚区凯旺电子公司一台变压器烧毁,县电业局经过抢修,到次日晚9时还没接通,企业生产经营和职工生活受到严重影响。

凯旺电子是县招商引资重点企业,主要研发生产销售电脑连接线、通讯设备线缆、精密插接件

及电脑周边设备配件、网络配件、通讯设备等高科技电子产品。

因停电的凯旺电子公司负责人急如焚,多耽误一天就多一天损失。

得知停电事故后,胡恩勇比企业负责人更着急。他一回到沈丘就来到凯旺电子有限公司。

伴着狂风暴雨,胡恩勇在企业一间办公室内摸黑跟有关部门负责人开会,专题研究及时送电问题。

在胡恩勇现场指挥下,县电业局、县产业集聚区管委会抽出专门人员立即行动,挑灯夜战,经过2个多小时抢修,到8月2日凌晨终于把凯旺电子公司的电接通了,企业恢复了正常生产。

县审计局“五廉”促廉洁从审

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 徐英杰) 近来,沈丘县审计局结合十八大要求,采取“五廉”措施,有效促进了廉洁从审。

廉政准则“育廉”。充分利用支部党员大会,集中学习《中国共产党领导干部廉洁从政若干准则》,对全体人员加强廉洁从审宣传和教育,不断提升党员干部的思想道德素质和辨别是非能力。

廉政短信“醒廉”。开展节假日间廉政短信提醒教育活动,要求机关全体人员严格执行中央“八项规定”和审计“八不准”规定,不断增强廉洁从审意识,自律意识。

审计法规“保廉”。采用培训、

协会建在产业链 会员轻松赚大钱

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 谢辛凌) “今年俺加入了银田农业专业种植合作社,栽培10多亩温棚高糖西瓜,亩均收入8000多元。”昨日,周营乡大李口村计生户王霞喜不自禁地说。

该县作为国家级贫困县,财政转移支付资金占全县财政收

支的重要部分。为保证国家转移支付资金合理安排和使用,县人大常委会采取听取汇报和调研审议相结合、人大监督和审计监督相结合等方式,进一步增强监督实效。在去年听取审议县政府关于2011年转移支付资金审计情况报告的基础上,近日又听取审议了有关审计查出问题整改情况的报告。会议对审计部依法审计、强化监督整改,政府有关部门多措并举、积极整改所取得成效给

予充分肯定。针对整改落实中存在的个别整改单位负责人认识不足、整改措施不力、部分专项资金仍存在挤占和挪用等现象提出意见和建议:县政府及有关部门要对审计查出的问题和整改的情况进行总结分析,制定防范措施;不断加强和改进审计整改监督工作,突出重点,创新思路,切实加大对审计查出问题跟踪督办力度;完善审计整改问责制,进一步严肃财经纪律。

与此同时,该乡计生办还协调辖区邮政储蓄、农村信用社等金融部门出台了对建立协会组织的企业优惠信贷支持政策,去年以来,优先放贷600余万元,有效推动了新兴经济组织协会组建工作的开展,增加了入会计生家庭的收入。

据了解,自去年以来,全乡4个种养加工农业合作社吸纳计生家庭200余户,户均增加收入达2.8万余元。

与此同时,该乡计生办还协调辖区邮政储蓄、农村信用社等金融部门出台了对建立协会组织的企业优惠信贷支持政策,去年以来,优先放贷600余万元,有效推动了新兴经济组织协会组建工作的开展,增加了入会计生家庭的收入。

据了解,自去年以来,全乡4个种养加工农业合作社吸纳计生家庭200余户,户均增加收入达2.8万余元。

李老庄乡精心部署征兵工作

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李卫鹏 姚金海) 6月28日,李老庄乡召开征兵工作会议,传达县征兵工作会议精神,及时安排今年征兵工作,多措并举,确保全乡征兵工作按时保质保量完成。

一是加强领导,成立组织。根据今年征兵时间及政策调整变化,该乡迅速成立征兵工作领导小组,由乡党委书记任组长,武装

部长任副组长,各管理区和各行政村紧密配合,齐抓共管,层层落实责任,确保今年征兵工作顺利完成。

二是大力宣传,营造氛围。该乡悬挂过街标语20幅,张贴红纸标语600余张,同时要求各包村干部入户宣传,确保家喻户晓,为征兵工作营造良好氛围。

三是调查摸底,确保质量。会

议要求各包片领导、各包村干部对各村进行调查摸底,对符合条件的青年尤其是毕业或在校大学生情况进行统计,登记造册,掌握第一手资料。

四是严格把关,确保质量。会

议要求各包片领导、各包村干部对各村进行调查摸底,对符合条件的青年尤其是毕业或在校大学生情况进行统计,登记造册,掌握第一手资料。

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索
热线:13703879826 邮箱:zkrbw@163.com